

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Поліцейські послуги, код ДК 021:2015: 79710000-4 Охоронні послуги (79713000-5 Послуги з охорони об'єктів та особистої охорони)

для потреб Управління з гуманітарних питань Краматорської міської ради  
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016 "Про ефективне використання коштів" (зі змінами))

Назва предмета закупівлі, ідентифікатор закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі, грн.	Процедура закупівлі
1. Поліцейські послуги, код ДК 021:2015: 79710000-4 Охоронні послуги (79713000-5 Послуги з охорони об'єктів та особистої охорони), UA-2025-01-26-000791-a	46800,00	Закупівля без використання електронної системи  (Закупівля здійснена відповідно до пп 5 п 13 Особливостей, а саме: «коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у разі відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником»)

**Обґрунтування**

Оскільки дана закупівля оголошена відповідно до пп.5 п.13 Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування", затверджених постановою КМУ № 1178 від 12.10.2022р. (далі – Особливості): "придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин".

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2018 року № 975 «Про затвердження категорії об'єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах» категорія «музейні заклади, в яких зберігаються музейні предмети державної частини Музейного фонду України, внесені до Державного реєстру національного культурного надбання» включена до складу категорій об'єктів, які підлягають охороні органами поліції.

Відповідно до постанови КМУ від 02.12.2021р. №1388 «Про затвердження переліку музеїв та заповідників, в яких зберігаються музейні предмети, що є державною власністю і належать до державної частини Музейного фонду України» музей історії міста Краматорської міської ради (Краматорський район, м. Краматорськ, вул. Академічна, 60) та художній музей Краматорської міської ради (Краматорський район м. Краматорськ, вул. Академічна, 60) включені до переліку музеїв та заповідників, в яких зберігаються музейні предмети, що є державною власністю і належать до державної частини Музейного фонду України.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника на період 01.01.2025-31.12.2025. При цьому розрахунками, які обґрунтовують показники видатків бюджету, що включаються до проекту кошторису та є невід'ємною частиною кошторису та паспорта бюджетної програми на 2025 рік Замовника

підтверджується наявність потреби в закупівлі поліцейських послуг

З огляду на зазначене поліцейські послуги Управлінню з гуманітарних питань Краматорської міської ради можуть бути надані виключно Маріупольським міжрайонним відділом Управління поліції охорони в Донецькій області у зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин.

Документи, що підтверджують наявність умов застосування винятку, передбаченого підпунктом 5 пункту 13 Особливостей, а саме — відсутність конкуренції з технічних причин:

- Постанови Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2018 року № 975 «Про затвердження категорії об'єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах»,
- Закон України “Про Національну поліцію” від 02.07.2015р. №580-VIII,
- Постанова КМУ від 02.12.2021р. №1388 «Про затвердження переліку музеїв та заповідників, в яких зберігаються музейні предмети, що є державною власністю і належать до державної частини Музейного фонду України».

Назва предмета закупівлі, ідентифікатор закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі, грн.	Процедура закупівлі
<p>2. Поліцейські послуги, код ДК 021:2015: 79710000-4 Охоронні послуги (79713000-5 Послуги з охорони об'єктів та особистої охорони), UA-2025-01-26-000822-a</p>	59400,00	<p>Закупівля без використання електронної системи (Закупівля здійснена відповідно до пп 5 п 13 Особливостей, а саме: «коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у разі відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником»)</p>
<b>Обґрунтування</b>		
<p>Оскільки дана закупівля оголошена відповідно до пп.5 п.13 Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування”, затверджених постановою КМУ № 1178 від 12.10.2022р. (далі – Особливості): "придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гри-вень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин".</p> <p>Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника на період 01.01.2025-31.12.2025. При цьому розрахунками, які обґрунтовують показники видатків бюджету, що включаються до проекту кошторису та є невід'ємною частиною кошторису та паспорта бюджетної програми на 2025 рік Замовника підтверджується наявність потреби в закупівлі поліцейських послуг</p> <p>Враховуючи те, що виконавцем Закупівлі є лише певний суб'єкт господарювання, а саме Маріупольським міжрайонним відділом Управління поліції охорони в Донецькій об-ласті, що визначено Постановою КМУ від 21.11.2018р. №975 «Про затвердження категорії об'єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, які підлягають охо-роні органами поліції охорони на договірних засадах» (п.2 Категорії), застосовується вище-вказане виключення.</p> <p>Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності за-купівлі, якнайшвидшого забезпечення наяної потреби Замовника в умовах воєнного стану Замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення заку-півлі, як виняток, підстави за пп5 п.13 Особливостей.</p> <p>З огляду на зазначене поліцейські послуги Управлінню з гуманітарних питань Крама-торської міської ради можуть бути надані виключно Маріупольським міжрайонним відді-лом Управління поліції охорони в Донецькій області у зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин.</p> <p>Документи, що підтверджують наявність умов застосування винятку, передбаченого підпунктом 5 пункту 13 Особливостей, а саме — відсутність конкуренції з технічних при-чин:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Постанови Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2018 року № 975 «Про затвердження категорії об'єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах»,</li> <li>• Закон України “Про Національну поліцію” від 02.07.2015р. №580-VIII.</li> </ul>		